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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Formální úprava a náležitosti práce     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti a na čas     

Adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití     

Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)     

Práce s literaturou (citace, poznámky)     

Práce s prameny (využití, citace, poznámky)     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii nebo v praxi     

Dílčí připomínky a náměty: 
Autor se nevyhnul drobným stylistickým a gramatickým chybám. V případě citací se rozhodl 
nevyužít s výjimkou zkratek evidenčních jednotek novou doporučovanou citaci archivního 
materiálu dle Základních pravidel pro zpracování archiválií, což je škoda, protože využít této 
normy lze, taktéž není vhodné uvádět společně zkratku SOA a SOkA pro označení okresního 
archivu. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Heuristická a stylistická úroveň první části práce je velmi dobrá. Autor podnikl důkladná 
pramenná studia a shrnul přehledně dosažené poznatky. Práce je rozvržena logicky a pokrývá 
poměrně vyrovnaně všechny etapy života R. Černého, i když v případě jeho dětství jsou někdy 
akcentovány i širší souvislosti, které nemusí mít přímý přínos k tématu (náboženský život 
apod.).  Druhá praktická část práce je věnována samotné prezentaci. Autor vysvětlil její smysl, 
zvolené prostředky a rozsah vyhovují záměru, který byl podřízen předpokládanému vybavení 
cílové skupiny školských zařízení. V samotné prezentaci bych volil vzhledem 



k přepokládanému prostředí užití jiné barvy. Protože prezentace samotná je opravdu pomůckou 
pro lektora, mohl být v kapitole 2.6 rozšířen seznam užitých hesel a výbavy v jednotlivých 
snímcích o základní náčrt scénáře výkladu, který by pomohl lektorovi v orientaci po úvodní 
studii. Celkově práce splnila svůj cíl. 

 

Práci doporučuji k úspěšné obhajobě. 
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